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г. Ульяновск
Коррупция — термин, обозначающий обычно использование должностным лицом своих властных полномочий и доверенных ему прав, а также связанных с этим официальным статусом авторитета, возможностей, связей в целях личной выгоды, противоречащее законодательству и моральным установкам. Коррупцией называют также подкуп должностных лиц, их продажность, подкупность, что типично для мафиозных государств.
Коррупция была и остается одной из самых острых проблем современной России и серьезным препятствием на пути развития страны.
Любой человек сообразит, что коррупция могла появиться ещё в первобытнообщинном строе при развитии примитивного обменного рынка. И была она такой же примитивной: вождю приносилась рыба и шкуры получше и побольше, остальным похуже и поменьше. Наверное, поэтому к власти рвались все, а из истории известно, что из царей в садовники перешел лишь один Гай Аврелий, который, собственно, этим и прославился.  
А ещё поменялись нравственные ориентиры, на первое место вышли деньги, а не духовная ценность. В современном обществе тот, кто владеет деньгами, владеет миром. Иногда даже чувствуешь свою беспомощность. Видишь, что зло побеждает добро, безнравственность одерживает победу.
Люди настолько привыкли давать и брать взятки, что коррупция стала частью их жизни.
Кто только не пробовал бороться с коррупцией! Но она живуча и неистребима абсолютно во всех странах.
Сегодня коррупция, в том числе взяточничество, представляет угрозу национальной безопасности России. Борьба с коррупцией носит не только правовой, но и политический характер.
Я надеюсь, что когда-нибудь коррупция исчезнет с лица земли!


