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г. Ульяновск
В век развития всяких рода инфраструктур мы не редко задаёмся вопросами, почему некоторым людям проще и быстрее получить ту или иную должность, даже при минимальном уровне знаний, подготовке к этой должности и в редких случаях, даже не имения документа об образовании. Людям неприятно осознавать, что их труд и жизнь можно заменить парой купюр «зелени», когда они, проходя через «огонь и лёд» за своей мечтой, обрывают её из-за более богатого человека, попавшего на их должность по блату. Это все, в общем определении, называется коррупцией - достаточно главной проблемой на сегодняшний день на территории Российской Федерации (и не только). 
 	Казалось бы, что виновны в её распространении чаще всего богатые слои нашего общества, которым дай только возможность выбросить свои деньги на неглубокие личностные потребности. Но на самом деле, развитие коррупции происходит далеко не за счёт какого-то определённого социального пласта - в развитии этой проблемы виновны все люди, нарушающие закон, чтобы достичь своей цели куда быстрее, чем другие, не зависимо от того - родился ты миллиардером, или среднестатистическим жителем нашей страны. Поднакопить нужную сумму для совершения неправомерной сделки может любой, это может занять довольно долгое время, но никого не заботит правильность совершаемых действий и время, потраченное на них, когда на краю стоит репутация человека и её дальнейшая жизнь. Это и есть главная проблема того, что коррупция растёт и становится обычным явлением для нас - страх человека за его собственную жизнь, что подталкивает его к спешке и желанию попасть куда-то быстрее, чем другие. 
            С детства мы видим, как трудно приходится нашим родителям на их работе: работа по дням, и днём, и в ночь, и всё это, чтобы прокормить свою семью, уплатить налоги, так ещё и оставить какую-то сумму на «чёрный день». Всё это мы осознаем постепенно и, видя такую ситуацию, уже задумываемся о том, как же жить дальше при таком жестоком темпе. И если родитель принимает участие в коррупционных действиях, то и ребёнок запоминает такой выход из ситуации. Уже с самого детства мы поглощаем эту информацию и закрепляем её в голове, если есть деньги – значит, есть работа и хорошая жизнь. Это неправильно, ведь в жизни есть другие, нематериальные блага, позволяющие точно так же, хоть и с трудом, но достойно и правильно прорваться к цели. Страх заседает и формирует ложное мнение о жизни у людей, из-за чего им легче нарушить закон, чем идти на риск.
 	В борьбе с коррупцией, прежде всего, люди должны иметь устойчивое мнение, что работа и их мечты достигаются не только деньгами, и обязаны видеть примеры этому в лице миллиардеров, что попали на свои должности не просто так. Люди не должны жить в страхе за собственное будущее и не должны нарушать закон, передавая это от себя другим членам семьи. Инфраструктуры обязаны быть более контролируемы чиновниками и лицами, отвечающими за порядок в нашей стране, чтобы такие случаи, как взятки, стали реже и были  труднодоступными для любого пласта общества, не зависимо от того, какую жизнь прожил человек. В таком случае, Россия сможет побороть эту проблему.

