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г. Ульяновск
Коррупция - социальная проблема среди всех нас.

Коррупция - это медленный яд, который убивает конституцию, общество и экономику развивающихся стран. Чем больше развивается мир, тем больше люди теряют мораль и готовы пожертвовать всем, чтобы добиться своих корыстных целей.
Злоупотребление властью и полномочиями, эксплуатация государственной собственности в личных целях приводят к коррупции. Одним из негативных последствий коррупции является образование или приток черных денег в экономику. Смысл в том, что никто не свободен от коррупции, даже бедный человек, хочет он того или нет, он вынужден быть частью этой грязной системы, он вынужден давать взятки на каждом шагу, ведь из этого и состоит наш мир. 
Как и благотворительность, коррупция тоже начинается с дома. С самого детства родители учат своих детей "не трогать чужое", быть честными и не пользоваться другими для своей выгоды. Но большинство родителей сами находятся в плену этого общества. Дети видят, как они решают многие свои вопросы, давая взамен определенную сумму или покупая дорогие подарки и потом вырастая, они считают, что это правильно, так и должно быть. В этом и вся проблема общества - мы не честны сами с собой.
Бесполезно писать о ряде шагов, которые правительство должно предпринять для борьбы с коррупцией, поскольку само правительство 
настолько глубоко пропитано коррупцией, что она достигла своих корней. С коррупцией нельзя бороться до тех пор, пока среди людей не произойдет нравственное пробуждение. Люди должны понимать серьезные последствия этого зла и чувствовать, как простые люди и бедняки становятся его жертвами. Крупные промышленники должны перестать быть жадными, перестать злоупотреблять своим богатством и властью. 

Я считаю, что необходимо прививать каждому человеку чувство ответственности за прекращение любых недобросовестных и коррупционных действий. Если бы коррупция прекратилась, это привело бы к равному распределению  богатства и между всеми и привело бы к здоровому обществу для жизни. 


