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г. Ульяновск
Мы живем в достататочно коррупционной стране, как бы грустно не было это признавать. Коррупция - это термин, обозначающий обычно использование должностным лицом своих властных полномочий и доверенных ему прав, а также связанных с этим официальным статусом авторитета, возможностей, связей в целях личной выгоды, противоречащее законодательству и моральным установкам. 
В нашей жизни это часто можно увидеть по новостям, а может даже и лично столкнуться с данным феноменом. На мой взгляд, коррупция не может быть полностью истреблена, но приложить усилия, чтобы она была минимальной необходимо. Пока существует коррупция, не осуждаемая законом и властью, существует и незаконная деятельность, теневая экономика. Люди привыкают к такому ритму жизни и не воспринимают законы такими, какие они есть, ведь всегда можно откупиться и выйти сухим из воды. 
На данный момент самой некорруппированной страной в мире считается Новая Зеландия. Люди должны стремиться к минимальному показателю коррупции, но, увы, скорее всего, в России это произойдёт довольно не скоро.
Как вывод, хочется сказать, что коррупция никогда не приносит ничего хорошего и с этим нужно бороться. Иначе законы любой страны перестанут иметь власть.

