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В современном мире есть много обмана, лжи, несправедливости. Поэтому я хочу рассказать о своем взгляде на коррупцию.
    
Коррупция – это моральное разложение должностных лиц, политиков, выражающееся в незаконном обогащении, взяточничестве, хищении и срастании с мафиозными структурами.
     
Для того чтобы человеку появиться на свет, необходимо дать конвертик - «благодарность» врачу в роддоме. Чтобы устроить ребенка в детский сад, необходимо в ряде учреждений преподнести подарок саду. На протяжении всего обучения несколько раз в год сдать на непонятные «нужды школы». 
       
Невозможно, даже просто стать волонтером. Волонтерские карточки получают дети, или родственники работников администрации, чтобы получить баллы к ЕГЭ и поступить на бюджетное место. 

      Включая телевизор, мы видим, как дочь известной певицы побеждает в телевизионном проекте за счет купленных голосов, а не потому, что у нее талант. Красивая девочка проигрывает страшным соперницам в конкурсе красоты, потому что не нашла денег на призовое место. 

      Даже вакцинация – удел бедных, ведь богатые и влиятельные не делают прививки по принуждению, только по желанию.

       И похороны нельзя организовать бесплатно.

       Коррупция сопровождает человека всюду его жизнь. Коррупционерами люди становятся от того, что политика власти меняет взгляды на ценности. Меняет людей, не дает заработать честным трудом. Телевидение демонстрирует достойную жизнь богатых, внушая людям, что это правильно. 

       Мое же мнение: необходимо перестать травить людей богатством, прекратить рост цен, поднять зарплаты. Возможно, в жизни человека коррупции станет чуточку меньше.
