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г. Ульяновск
Каждый человек хочет жить в мире, в котором нет зла, зависти, взяточничества и корысти, в мире, который наполнен любовью, добром, счастьем и милосердием. Так почему же в нашем мире на всем протяжении его истории существует взяточничество, и возможно ли его искоренить?
        Коррупция на сегодняшний день – один из самых актуальных вопросов, это одна из серьезнейших проблем нашего общества. Она становится частью повседневной жизни человека, но требует немедленного решения. 
С этим термином мы сталкиваемся с самого рождения. Для того, чтобы ребенок появился на свет, будущим родителям нужно дать взятку. Чтобы ребенок пошел в детский садик, нужно прождать огромные очереди или опять-таки заплатить. Попасть в приличную школу – взятка. Поступление в вузы – взятка. Эта история продолжится до конца нашей жизни. 
В нашем мире еще есть люди, у которых на первом месте совесть и честь, но их встретишь очень редко. В большинстве своем, наш мир весь построен на взяточничестве: за какие-либо услуги должностным лицам преподносятся подарки, за определенную сумму денег устраиваются на работу. Для нас стало нормой, когда с нас требуют деньги за те или иные действия. 
Так возможно ли избавиться от коррупции? Можно, например, ужесточить меры наказания, чтобы ни у кого даже мысли не возникало о взятке. Так же можно прибегнуть к быстрой смене должностных лиц. Взрослым нужно быть примером для всего подрастающего поколения. Но в стране получается средняя зарплата, на которую нужно месяц не жить, а выжить, заплатив коммунальные расходы, питание ребенка, одеть, обуть его. В решении вопроса о коррупции, на мой взгляд, немалую роль играют простые люди. Чиновникам и депутатам это все просто невыгодно.
Я думаю, что коррупцию и взяточничество никогда не искоренить в нашем обществе. Да и мы сами этого не хотим, мы к этому уже привыкли, как бы сложно нам ни было. Кому захочется неделю бегать по кабинетам на медосмотре, когда можно дать небольшой презент или денежку медсестре, и через полчаса ты уже свободен. Напрашивается вывод о том, что мы сами и даем процветать коррупции.
